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Загальна інформація та заява 

В: Що таке «Програма надання стипендії для подальшого навчання в коледжі» (College Bound Scholarship 
Program)? 
О: Це зобов'язання перед учнями 7-х і 8-х класів, сім'ї яких не можуть сплатити за навчання в коледжі. Учні, що 
мають відповідне право, подають заяву на участь в Програмі надання стипендії для подальшого навчання в 
коледжі, яка передбачає оплату щорічної вартості навчання в коледжі (за розцінками державних установ) і 
виплату невеликої допомоги на купівлю підручників. «Стипендія» - це фінансована штатом програма, якою 
керує Рада з успішності учнів шт. Вашингтон (Рада).    

В: Що таке «зобов'язання учня»? 
О: Як учень, що планує надалі поступити в коледж, Ви зобов'язуєтеся: 

• Добре вчитися в середній і старшій школі і закінчити школу із загальним середнім балом успішності в 
старшій школі 2,0 і вище за чотирьохбальною шкалою. 

• Бути добропорядним громадянином і не скоювати карних злочинів. 
• Своєчасно звернутися по фінансову допомогу, подавши безкоштовну заяву на отримання федеральної 

фінансової допомоги студентам (Free Application for Federal Student Aid (FAFSA)) у випускному класі 
старшої школи.   

В: У якому розмірі надається стипендія? 
О:  Стипендія для подальшого навчання в коледжі  включатиме допомогу нужденим, яка видається штатом, і 
кошти з інших фондів штату для оплати навчання (за розцінками державних установ) і невелику допомогу на 
купівлю книг. Окрім плати за навчання Вам, можливо, буде запропонована додаткова фінансова допомога 
для оплати витрат, пов'язаних з перебуванням у коледжі. Ця додаткова допомога може бути видана у формі 
федерального гранту, надання роботи в рахунок оплати навчання, стипендій і кредитів. Ви отримаєте 
стипендію від свого коледжу або університету в якості фінансової допомоги. 

В: Де я можу використати стипендію для подальшого навчання в коледжі? 
О: Ви можете отримати сертифікат затвердженого типу або ступінь в державному муніципальному або 
технічному коледжі, державному учбовому закладі з чотирирічним курсом навчання, затвердженому 
незалежному коледжі або університеті, або в приватній професійній школі, яка задіяніа в програмі штату 
Вашингтон з виплати грантів нужденим.  Повний список можна знайти на сайті: 
www.wsac.wa.gov/sites/default/files/SNG-EligibleInst2012-13.pdf 

В: Як подати заяву на стипендію для подальшого навчання у коледжі? 
О: Ви і Ваш батько/мати/опікун повинні заповнити і підписати заяву в Програму на отримання стипендії для 
подальшого навчання у коледжі до 30 червня наприкінці навчання в 8-му класі.  

Заяву можна подати по Інтернету або зробити запит на подання паперової заяви на сайті: 
www.collegebound.wa.gov.  Подання електронної заяви - це безпечно, швидко і точно.  Незалежно від форми 
подання заяви, Ви повинні відправити сторінку з підписами в Раду поштою. 
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В: Чи треба мені мати номер соціального забезпечення (SSN), щоб подати заяву? 
О: Коли в середній школі Ви подаватимете заяву на подальше навчання в коледжі, SSN Вам не знадобиться.  
Якщо у Вас вже є SSN, вкажіть його на заяві; якщо ні, використайте ідентифікаційний номер учня штату (State 
Student Identification Number).  Цей номер можна довідатися у Вашій школі або знайти у Вашому табелі 
відміток – Measure of Student Progress (MSP). 

При вступі в коледж Ви повинні заповнити безкоштовну заяву на отримання федеральної фінансової 
допомоги студентам (Free Application for Federal Student Aid (FAFSA)). Щоб отримати стипендію для 
подальшого навчання в коледжі, Ви маєте бути на цей момент громадянином США або правоможним 
негромадянином. 
В: Чи мають право подати заяву учні, які навчаються удома, і учні приватних шкіл?  
О: Так. У графі «назва школи» вкажіть назву вашої школи або напишіть «домашнє навчання».  

В: Як я дізнаюся, що моя заява на стипендію для подальшого навчання в  коледжі прийнята Радою? 
О: Впродовж 4-х тижнів після подання заповненої заяви Ви отримаєте сертифікат.  Якщо Ви не отримаєте від 
нас відповіді, зателефонуйте 1-888-535-0747 або відправте повідомлення електронною поштою на адресу: 
collegebound@hecb.wa.gov.  

В: Як впливає зобов'язання «бути доброчесним громадянином і не скоювати кримінальних злочинів» на 
отримання мною стипендії для подальшого навчання в коледжі?  
О: При засудженні за скоєння кримінального злочину Ви втрачаєте право на отримання стипендії.  
 
Сімейний дохід і фінансові вимоги 

В: Який дохід сім'ї надає право подати заяву на стипендію для подальшого навчання в коледжі?  
О: Ви маєте право подати заяву на отримання стипендії для подальшого навчання в коледжі, якщо на цей 
момент Ви відповідаєте одній з наступних вимог: 

• Ви маєте право на участь у федеральній програмі з надання безкоштовних або пільгових обідів. 
• Ваша сім'я отримує допомогу у вигляді основних продуктів харчування (basic food) або тимчасової 

допомоги сім'ям, що терплять нестатки (TANF). 
• Ви є прийомною дитиною і навчаєтеся в 7-12 класах, або Вам 18 - 21 рік і Ви не закінчили старшу 

школу, що підтверджено Радою. 
• Дохід Вашої сім'ї відповідає вимогам до доходу (див. таблицю в заяві).  

В: Чи можу я подати заяву, якщо дохід моєї сім'ї вищий, ніж передбачено вимогами? 
О: На жаль, ні. Інформацію про інші способи оплати навчання в коледжі можна отримати на веб-сайті: 
www.wsac.wa.gov/PayingForCollege. 

В: Як визначити дохід моєї сім'ї? 
О: Дохід визначається відповідно до посібника USDA щодо програми безкоштовних або пільгових обідів як усі 
засоби, отримані  від звичайної діяльності, включаючи загальний трудовий дохід. Загальний трудовий дохід 
означає усі зароблені кошти без урахування вирахувань  (прибутковий податок, податки до фонду соціального 
забезпечення, страхові внески). Дохід включає, але не обмежується наступним: 

• Заробітна плата, чайові, комісійні; 
• Компенсація по безробіттю і компенсація працівникам; 
• Аліменти на дитину і на утримання колишньої дружини / чоловіка; 
• Допомога з соціального забезпечення, допомога з непрацездатності, допомоги ветеранам, 

додатковий дохід від соціального забезпечення (Supplemental Security Income); 
• Чистий дохід від оренди; готівка, отримана з ощадного рахунку; регулярні внески від осіб, що не 

мешкають у будинку.  
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До складу сім'ї входять усі, за кого несе відповідальність Ваш батько/мати/опікун і кому вони оплачують 
більше половини вартості проживання.  

В: Як бути, якщо мої батьки живуть окремо або розлучені, або я не живу з ними разом? 
О: Згідно з посібником до програми безкоштовних або пільгових обідів, якщо Ваші батьки розлучені або 
живуть окремо, Ви, як правило, вважаєтеся членом сім'ї того з батьків, під опікою якого Ви знаходитеся. Якщо 
Ви мешкаєте з кожним з батьків в рівній мірі, і один з батьків має дохід, що відповідає вимогам, Ви маєте 
право брати участь в програмі.  Якщо Ви живете з іншими родичами або друзями сім'ї, Ви вважаєтеся членом 
їх сім'ї. 

В: Якими будуть вимоги до доходу, що дозволяє отримати стипендію, коли я закінчу старшу школу? 
О: Ваше право на отримання стипендії визначатиметься на підставі інформації, зазначеної у Вашій заяві на 
фінансову допомогу (FAFSA), яку Ви повинні своєчасно заповнити у випускному класі.  Дохід Вашої сім'ї в цей 
період повинен складати не більше 65% від середнього сімейного доходу в штаті.  Якщо у Вашої сім'ї є 
питання, зверніться до управління фінансової допомоги коледжу, в який Ви плануєте поступати. 
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